
GEHATEJEVEC

Iz rezultatov ankete
v »Gehatejevcu«
79 odstotkov bralcev doblva časopis redno - 61 od-
stotkov si želi več prispevkov iz lastnega kolektiva -
52 bralcev bi rado sodelovalo s svojiml prispevki - 75
odstotkov anketiranih meni, da mora »Gehatejevca«
dobiti vsak delavec.

Hvala za sodelovanje vsem
tistim, ki ste izpolnili ankete
in nam jih poslali. Vrnilo se
nam je 153 anketnih listov ali
nekaj več kot 10 odstotkov
vseh, kar ni veliko, čeprav
smo lahko tudi s tem več kot
zadovoljni. Kajti, pred krat-
kim so v eni ljubljanskih kra-
jevnih skupnosti razposlali
1600 anket (100 več kot mi),
vrnilo pa se jim jih ni nič več
ali manj kot 16 ali 1 odstotek.

Nekateri, in teh je bilo naj-
več, ste vzeli izpolnjevanje an-
kete, ki morda resnično ni bi-
la preveč pregledna in naj-
boljše sestavljena, tako kot
smo želeli - resno in v želji, da

nam pomagate, drugi spet ste
menili, da gre pač za »brez ve-
ze« stvar (kot je zapisal nekdo
med vami, kar na dva anketna
lista).

Kakorkoli že, rezultate smo
zbrali in še kako bodo dobro-
došli pri našem nadaljnjem
delu, kajti prepričani smo, da
se slika ne bi bistveno spre-
menila, četudi bi dobili nazaj
kar vseh 1500 anketnih listov.

Od 153 bralcev, kolikor je
izpolnilo ankete, jih 79 odstot-
kov dobiva »Gehatejevec« re-
dno, 12 odstotkov ga ne preje-
ma redno, 0,3 odstotka pa ga
dobi samo včasih, medtem ko



se nekaj več kot 8 odstotkov
anketiranih ni izjasnilo.

Časopis svsakemu de-
lavcu

Kar 79 odstotkov bralcev
prebere cel časopis, 61 odstot-
kov si želi več prispevkov iz
lastnega kolektiva, 37 odstot-
kov želi več zabavnega bra-
nja, 57 odstotkov želi več po-
datkov s kadrovskega po-
dročja, 40 odstotkov želi več
podatkov o osebnih dohod-
kih, 51 odstotkov želi več stro-
kovnega branja, 8 odstotkov
pa si želi še kaj drugega.

Prav veseli smo podatka, da
si kar 33 odstotkov ali 52 bral-
cev želi sodelovati v časopisu
s svojimi prispevki, 54 odstot-
kov pa si tega ne želi. Zanimi-
vo je, da kot glavni razlog za
nesodelovanje navajate po-
manjkanje časa.

Vsekakor zanimivo je tudi
vaše mnenje glede tega, ali
naj vsak delavec GHT dobi
časopis. Kar 75 odstotkov me-
ni, da je to nujno, 20 odstot-
kov misli, da to ni potrebno,
medtem ko se vas skoraj 5 od-
stotkov do tega ni opredelilo.


